
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 26 
състав, в публично заседание на 31.10.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Мария Шишкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Веселина Григорова, като разгледа дело 

номер 8439 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от 

АПК, на именното повикване в 10:03 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. С. К. – редовно уведомен, не се явява. Представлява се от 

АДВ. С. Р., САК с пълномощно представено днес. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

БЪЛГАРИТЕ В ЧУЖБИНА (ИАБЧ) – редовно уведомен, се представлява от ЮРК. В. 

В.-Ц., с пълномощно представено днес. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не съществуват процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА  депозираната жалба от Д. С. К. срещу Заповед № 37 от 09.08.2023 г., 

издадена от изпълнителния директор на Изпълнителна агенция за българите в 

чужбина, с която на основание чл. 107, ал. 2 от ЗДСл е прекратено служебното му 

правоотношение на длъжността „главен секретар“ на Изпълнителната агенция, 

считано от датата на връчване на заповедта - 09.08.2023 г.  



ДОКЛАДВА приложените към оспорената заповед заверени копия на Формуляр за 

оценка на изпълнението на длъжността, Приложение № 2 към чл. 19, ал. 1, т. 1 от 

Наредбата за условията и реда за оценяване изпълнението на служителите в 

държавната администрация и Приложение № 4, към чл. 23, ал. 1 от същата Наредба. 

ДОКЛАДВА приложените заверени копия на документи към служебното  досие на 

жалбоподателя. 

ДОКЛАДВА, депозиран от ответника писмен отговор на жалбата, ведно с 

приложените към него обозначени като „екземпляри“ заверени копия на 15 бр. 

документи.  

 

ЮРК. Ц.: Това са всички документи от административната преписка, които са 

представени на съда по повод издаването на оспорената заповед. Първоначално са 

приложени само Формулярите към Наредбата за оценявана, а впоследствие са 

представени заверени копия от цялото служебно досие на жалбоподателя. Би трябвало 

всичко, което е генерирано до момента на освобождаването му с тази Заповед № 37 и 

което касае изпълнението на трудовите му функции да е приложено към служебното 

досие. 

 

АДВ. Р.: От името но доверителя ми поддържам жалбата. Запозната съм с 

представените документи към съпроводителното писмо, с което е изпратена в АССГ - 

Формулярът за годишна оценка и Приложението относно възраженията, както и 

оспорената заповед.  

Не сме запознати с останалите документи, които днес се докладваха в откритото 

съдебно заседание, а именно приложените в служебното досие на доверителя ми. В 

този смисъл аз ще ви помоля да задължите насрещната страна да представи екземпляр 

от тези доказателства за нас, без служебното досие, което ще го гледам на място и в 

определен от вас срок ще взема становище по тези доказателства, както и съответно 

да направя съответни доказателствени искания, ако това е необходимо. Извърших 

справка по делото на 06-и октомври, миналата седмица идвах два пъти да проверявам, 

делото беше на доклад и не можах да се запозная с представената административна 

преписка. Моля да ми предоставите възможност да се запозная с доказателствата, но 

моля да ми бъде предоставен и препис от приложените към заповедта. 

  

ЮРК. Ц.: Поддържам депозирания отговор и към днешна дата няма становище на 

директора за оттегляне на заповед № 37 от 09.08.2023 г. Моля да се отхвърли жалбата. 

Нямаме доказателствени искания и няма да ангажирам други доказателства. 

 

Съдът счита че следва да бъдат приобщени като доказателства по делото приложените 

към административната преписка документи, посочени в съпроводителното писмо, с 

което административният орган е изпратил депозираната чрез него жалбата, както и 

представените, изискани с определението за насрочване на открито съдебно заседание 

заверени копия на документи, съдържащи се в личното досие на жалбоподателя.  

ОСНОВАТЕЛНО е направеното искане от процесуалния представител на 

жалбоподателя за предоставяне на възможност за запознаване с представените по 

делото документи от ответната страна и изразяване на становище, включително и на 

доказателствени искания, в какъвто смисъл е било и разпореждането на съда 

непосредствено след постъпване по делото на писмения отговор от ответника и 



приложените към него документи. 

Ответникът следва да представи заверено копие от писмения отговор и приложенията 

към него така, както са описани и представени по делото в 7-дневен срок от днес, 

които да се връчат на процесуалния представител на жалбоподателя 

На процесуалния представител на жалбоподателя, съдът счита, че следва да бъде 

предоставена възможност в 14-дневен срок да изрази становище по приложените към 

делото документи в служебното досие на жалбоподателя, административната 

преписка и приложените към писмения отговор на ответника.  

 

ЮРК. Ц.: Имам копия от документите, които ни задължихте да представим, а именно 

приложените към писмения отговор и мога да ги предоставя и в момента на 

процесуалния представител на жалбоподателя.  

 

Процесуалният представител на ответника ВРЪЧИ на процесуалния представител на 

жалбоподателя заверени копия от писмения отговор на жалбата и приложените към 

него 15 бр. копия на документи. 

 

Предвид изложеното, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА като писмени доказателства по делото приложените заверени копия от 

документи към административната преписка, посочени в съпроводително писмо изх. 

№ 11-07-1123-8 от 30.08.2023 г., с което е изпратена жалбата 

ПРИЕМА като писмени доказателства по делото приложените заверени копия на 

документи, съдържащи се в служебното досие на жалбоподателя.  

ПРЕДОСТАВЯ възможност на процесуалния представител на жалбоподателя в 

14-дневен срок да изрази становище по приложените към делото документи, 

съдържащи се в служебното досие на жалбоподателя, в административната преписка 

и приложените към писмения отговор на ответника, включително и да ангажира 

доказателства и да направи доказателствени искания. 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.12.2023 г., от 10:45 часа, за която дата и час 

страните са уведомени. 

 

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:23 часа. 

 

 

      СЪДИЯ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


